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ZPRAVODAj

Milí přátelé,
vím, že poslední víkendy lákají spíš na sluníčko a k vodě nebo naopak 
na výlet do příjemného stínu lesa. Někteří se však ubránili pokušení  
a v sobotu 23. května dorazili do Čítárny na Žižkovské mezidvorky i na 
odpolední Shromáždění členů a přátel Unijazzu. Ti z vás, kteří chyběli, 
si mohou na našich webových stránkách přečíst, o čem jsme jednali, 
co jsme schválili a co chystáme do budoucna.
A dřív, než si zapnete počítač, otevřete náš web a začtete se do zápisu, 
poznačte si do diářů poslední červnovou sobotu. Když mrknete o pár 
řádků níže, tak snadno zjistíte proč. Rádi se s vám potkáme v Kaštanu 
na UNIfestu. Těšíme se na vás.                                                                     Dana

Léto se blíží nezadržitelnou rychlostí a dny do prázdnin prchají jak 
bublinky z limonády. Květen byl v Čítárně Unijazz nabitý akcemi všeho 
druhu. Jednou z nejsilnějších událostí měsíce bylo setkání tvůrců kul-
tovního alba Nebe je rudý. S Monikou Načevou, Jáchymem Topolem 
a Janem P. Muchowem debatovali hudební publicistka Jana Komán-
ková a moderátor Michal Pařízek z Full Moon Magazine. Týž týden se 
Čítárna rozezněla i tvrdšími tóny, když se nikoliv poprvé prkna čítáren-
ského podia rozduněla dead metalem na koncertu Sukkhu + Absent 
God + Ravens Agony.

Z Čítárny
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Křest dvojalba Písně dne a Písně noci Milli Janatkové a Jaroslava Ko-
řána proběhl netradičně akrylovými barvami. Už podruhé se u nás 
konalo slavnostní předávání Ceny Jiřího Ortena a během jediného 
večera se v Čítárně sešlo pět laureátů této ceny. Letošní vítězkou se 
stala Nela Bártová se sbírkou Házeliště granátů a záznam z večera na-
jdete na YouTube.
Živo bylo také na Discobilly Night Jannyho Richtera a spřátelených 
kapel nebo během Žižkovských mezidvorků, sousedského festivalu 
se stánky, dílnami a hudbou.
V červnu se těšíme na vernisáž fotografií Katky Trnkové, Ester Lániko-
vé, Karla Šustera a Jana Waldy Valíka z boskovického festivalu, kterou 
Jan Walda Valík doplní koncertem. Vydavatelství Tympanum připraví 
Večer plný hrůzy s Radimem Kopáčem a křtem audioknihy Příšerný 
host. Máte-li básnické střevo, neváhejte dorazit na Otevřené šuplíky 
#9, veřejnosti otevřený literární open-mic, již po deváté na prknech 
Čítárny Unijazz.
Přes léto již tradičně otevíráme Čítárnu novým tvářím. Vyhlašujeme 
hudební open call Akustické léto pro všechny, kdo by si během prázd-
nin chtěli zahrát vlastní akustický koncert. Hlásit se mohou jednotliv-
ci i kapely. Otevřený je také výtvarný open call, jehož výsledkem bude 
společná srpnová výstava v prostorách Čítárny.
Na konci června nás čeká (Ne)komorní večer Jima Morrisona a Filipa 
Topola, který pořádá básník a promotér David Pillow u příležitosti 55 
let od smrti Jima Morrisona. Naváže tak na loňský večer věnovaný Fi-
lipu Topolovi. Zazní písně The Doors, Psích vojáků i autorská tvorba 
vystupujících. Dorazí Riders On Fire v čele s Michalem Kobersteinem, 
kapela Furt Rovně, Hana Stinka Lundiaková, Jakub Eden i básník  
a undergroundový badatel Peter Markovský.
Děkujeme, že do Čítárny chodíte. Těšíme se na viděnou v červnu.

Kristýna

V minulém Zpravodaji jsme ještě avizovali několik otazníků, ale teď už 
je jasno: rekonstrukce parku kolem zámeckého skleníku brzy začne  
a zbývá tedy už „jen“ vše technicky a organizačně dořešit.
A jak tedy bude letos Boskovický festival vypadat? Hlavní hudební 
scéna se přesune do Panského dvora, stánky s občerstvením na par-
koviště na Hradní ulici mezi Panský dvůr a Muzeum regionu Bosko-
vicka, besedy Ohlasy naživo za budovu muzea a každý den se k nim 
přidá i jeden poloakustický koncert. Večerní divadla z Panského dvora 
najdete v Sokolovně.
Jinak jsme se snažili půdorys festivalu zachovat tak, jak jsme zvyklí, 
a blues a jazz se bude opět hrát ve skleníku, kam budeme mít během 
festivalu přístup speciálním návštěvnickým koridorem.
Máme také novinku: v programu festivalu se objeví performance, kte-
ré najdete v židovské čtvrti, v proluce naproti Židovskému obecnímu 
domu. 

Boskovice 2026

Legendární Nebe je rudý v Čítárně / foto Karel Šuster
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Začátkem května v Kaštanu proběhla vernisáž Marcela Bárty: Meotary 
a kresby z cest, která se neobešla bez jazzového koncertu. Fotil Karel 
Šuster                                                                                                                Simona

Zprávy z Kaštanu

Program už se rýsuje na webu a než tento Zpravodaj dostanete do 
ruky, bude tam doufám i přesný časový rozpis. Dílčími tématy letošní-
ho ročníku budou 20. výročí alternativního hudebního vydavatelství 
Polí5 (koncerty, beseda a výstavy), 90. výročí narození Václava Havla 
(filmy, výstava a přednášky) a Slovenské filmové odpoledne v kině 
Panorama.

Ovšem trochu tajemství si přece jen ještě necháme – jednáme totiž  
o účasti velmi zajímavých hostů. Tak si držme palce, ať to klapne.
A na závěr se do Boskovic nechte nalákat na výstavu křehkých vyší-
vaných kreseb Evy Volfové, se kterou se můžete na festivalu osobně 
potkat na jejím workshopu.                                                                             -bj-

Eva Volfová: Embroidaily – přijímání informací / foto archiv

Marcel Bárta / foto KŠ
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20. 6. / Lucie Piussi sólo
18. 7. 	/ Trojka Zuzany Homolovej & Marie Puttnerová
1. 8. 	 / Olin Nejezchleba & Pavel Skála - Vzpomínky na Etc...
8. 8. 	 / Lautrec & Jiří Imlauf Trio
22. 8. / Petr Kalandra Memory Band
29. 8. / Livin Free

www.ukucharu.cz
18. hudební sezóna U Kuchařů

zahajuje prodej a zve na večer Klang Systematiek v Libeňské synagoze

První vlna vstupenek na Alternativu 2026 je venku. Čtyři večery odváž-
né hudby mimo zavedené škatulky, nové objevy, nečekaná setkání  
i návraty k zásadním jménům experimentální scény. Festival nabídne 
další ročník hutného programu napříč žánry, generacemi i způsoby na-
slouchání – od abstraktních zvukových krajin po intenzivní koncertní 
rituály.
Festivalová permice na všechny čtyři dny — 30.–31. 10. & 13.–14. 11. 
2026 — je nyní v prodeji za zvýhodněnou early bird cenu 750 Kč. Limito-
vaný počet vstupenek bude dostupný pouze do zveřejnění programu.
Zároveň vás zveme na koprodukční večer Alternativa × Klang Syste-
matiek věnovaný hudbě Pauline Oliveros a Karlheinze Stockhausena 
– skladatelů, kteří zásadně proměnili způsob, jakým dnes vnímáme 
zvuk, prostor a samotný akt naslouchání. Ve středu 10. června v Libeň-
ské synagoze vystoupí Gareth Davis, Robin Rimbaud (Scanner), Martin 
Švec a Ivo Nilsson. Monumentální dronové plochy, práce s rezonancí, 
rádiovými signály i živou transformací zvuku vytvoří intenzivní zvuko-
vou krajinu, ve které se hudba rodí přímo před posluchačem a samotný 
prostor synagogy se stává součástí kompozice. Vstupenky jsou v pro-
deji za 300–550 Kč.                                                                                              Jana M.

Alternativa 2026
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otevřeno        
po–so 14.00–23.00

P R O G R A M 

 rezervace na: honza@unijazz.cz

Husitská 22, 130 00 Praha 3
      www.citarna.unijazz.cz

www.facebook.com/citarnaunijazz

Čítárnu finančně podporují: hl. m. Praha a MČ Praha 3.

červen

1. 6. pondělí 19:00 VERNISÁŽ / vstup volný
Boskovice objektivem
Katka Trnková, Ester Lániková, Karel Šuster a Jan Walda Valík fotogra-
fují každý jinak, ale spolu pro festival Boskovice.

2. 6. úterý 19:00 POSLECHOVKA / vstup volný
Jazzmánie Vladimíra Kouřila #270
Archeologie české jazzové moderny bude patřit hudbě Karla Velebné-
ho z druhé poloviny 60. let. V Kaleidoskopu novinek zahraje kvinteto 
saxofonisty Joshua Redmana a nová sestava kytaristy Juliana Lage  
s varhaníkem Johnem Medeskim. 
Marcel Bárta představí v ukázkách svou syntézu jazzových sólistů 
se symfonickým orchestrem a závěr bude patřit vzpomínce na Dona 
Cherryho, s kapelou za asistence jeho syna Davida Ornetta Cherryho.

3. 6. středa 18:00 ŠACHY / vstup volný
Unijazz Open
Pravidelný šachový turnaj pro hráče/hráčky všech kategorií.

4. 6. čtvrtek 19:00 LITERATURA / vstup volný
Text-appeal vol. 26
Večery umělecké tvorby studentů, učitelů a absolventů oboru Tvorba 
textu a scénáře a hostí. Pestrá nabídka písní, poezie, prózy i čtených 
scénářů, doplněná i příznivci z řad přátel oboru.

5. 6. pátek 20:00 KONCERT / vstup 200 Kč v předprodeji / 
		                    250 Kč na místě v hotovosti 
everything.waves + The Bullets
Everything.waves nabídne melancholické vokály a silné kytarové rif-
fy. The Bullets pluje také na vlnách alternativního rocku, ale nebojí se 
střílet ostrými a ponořit se i do energie punk rockové scény.

8. 6. pondělí 18:00 ŠACHY / vstup 100 Kč
Rapid Věry Menčíkové
Otevřený turnaj v rapid šachu pro ženy. Startovné 100 Kč.

9. 6. úterý 19:00 LITERATURA / vstup volný
Argo: Večer s českou Fantastikou 
Fantastická literatura v nakladatelství Argo není jen o edici Fantastika 
a není jen o zahraniční fantastice… Tento večer prožijeme s českými 
spisovateli fantastického žánru a povídat si budeme nejen o společ-
ných knižních plánech do budoucna.

11. 6. čtvrtek SETKÁNÍ / vstup volný
Giboni – od Billa po Britney
Cover kapela k tanci, poslechu i pobreku.

12. 6. pátek 19:00 PUB-QUIZ / vstup 100 Kč na místě v hotovosti
Unijazz cup 2026 #6
Přijď si potrápit hlavu. 51 otázek, týmová práce a nenormální ceny. 
Doping povolený v rozsahu nápojového lístku.
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15. 6. pondělí 19:00 LITERATURA / vstup volný
Příšerný večer hrůzy
Vydavatelství Tympanum uvede audioknihu Příšerný host na magne-
tofonové kazetě. Večerem provede Radim Kopáč, který výběr hrůzo-
strašných povídek připravil pro audioknižní zpracování. Ukázku přeč- 
te Kajetán Písařovic.

17. 6. středa 20:00 KONCERT / vstup 200 Kč v předprodeji / 
			     300 Kč na místě v hotovosti
Nebula
Nebula je hudební projekt bez hranic. Jejich tvorba stojí na fúzi et-
nické hudby a jazzu – ethno-jazz fusion, ale nenechává se svazovat 
žánry. 

23. 6. úterý 19:00 LITERATURA OPEN MIC / vstup volný
Otevřené šuplíky #9
Píšeš a chce to ven? Poezie, próza, slam… náš mikrofon patří všem! 
Přijď v 18:00, zapiš se na „startovní listinu“ a přečti v průběhu večera 
něco ze své tvorby. 

24. 6. středa 19:00 LITERATURA / vstup volný
Večer Revolver Revue: České úlohy Ladislava Klímy + letní číslo RR
+ slavnostní předání Ceny Revolver Revue

25. 6. čtvrtek 20:00 KONCERT / 350 Kč v předprodeji / 
			      400 Kč na místě v hotovosti
(Ne)komorní večer Jima Morrisona a Filipa Topola
Zveme vás na nevšední večer hudby a poesie u příležitosti 55 let od 
úmrtí zpěváka a básníka, lídra kapely The Doors, Jima Morrisona. 
Tímto navazujeme rovněž na úspěšný komponovaný večer Filipa 
Topola konaný loni v červnu v Čítárně Unijazzu. Obě zmíněné ikony 
ovlivnily a stále inspirují příznivce hudby napříč generacemi. Nemluvě 
o tom, že The Doors byli svou živelností nemalou inspirací pro Filipa 
Topola.

29. 6. pondělí 19:00 VERNISÁŽ / vstup volný
Linda Glanc: Přilítla smrtka z dalekých končin na bílých křídlech 
sněhových
Název výstavy je inspirován básní „Smrtka“ Růženy Jesenské. Lid-
ské srdce sevřené mezi mlýnskými kameny Thanata a Eróta zpívá na 
malířském plátnu sladké labutí písně. Černý stín smrti flirtuje s pa-
prskem života v schopenhauerovském tanci nezdolné oscilující Vůle. 
Kurátor: Kamil Princ
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                      e-mail: kastan@kastan.cz
Info o programu: www.kastan.cz

Kaštan v roce 2026 podporuje hlavní město Praha a městská část Praha 6.

Bělohorská 150, 160 00 Praha 6 
tel.: 233 353 020

červen

1. 6. pondělí 18:00 VERNISÁŽ VÝSTAVY / vstup volný  
Atelier Kaštan: Všechny krásy světa – výtvarné umění

2. 6. úterý 18:30 PŘEDNÁŠKA / 180 Kč  
Ing. arch. Zdeněk Lukeš: Typologie Prahy XVI: Muzejní budovy 
– architektura

3. 6. středa 20:00 KONCERT / 300 Kč
Phil Shoenfelt & Southern Cross – alternativní rock

4. 6. čtvrtek 19:30 PŘEHLÍDKA / 170 Kč
Notování: 6. základní kolo XXII. ročníku – folk, country

5. 6. pátek 19:00 KONCERT / 250 Kč
Nuummite, St. Mincer, Space Hamster
– black metal, death metal, grindcore
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Informační zpravodaj červen 2026. Vydal Unijazz, sdružení pro podporu 
kulturních aktivit, Husitská 22, 130 00 Praha 3, e-mail: unijazz@unijazz.cz, 

 www.unijazz.cz. Číslo 6/2026 připravily Dana Makovská, Jana Černá, Simona Novotná, Kristýna 
Kreisingerová a Jana Niedermayerová. Podávání novinových zásilek povoleno Českou poštou  
s. p., odštěpným závodem Praha, č. j. nov 5376/95 ze dne 1. 8. 1995.

6. 6. sobota 15:00 DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ / 100 Kč
Divadlo Krab: Nejvzácnější věc pod Sluncem 
– pohádka pro nejmenší

6. 6. sobota 20:00 KONCERT / 200 Kč
Malent, Pal Console – indie rock, post-rock

10. 6. středa 20:00 KONCERT / 280 Kč
MDK Band, Melamed Klezmer Band – world music

11. 6. čtvrtek 20:00 KONCERT / 250 Kč
42gramů, TAF LAF – indie folk

12. 6. pátek 19:30 KONCERT / vstupné dobrovolné
Šimon Slanec (absolventský koncert), Jazzband SZUŠ Řeporyje
– jazz, rock, pop

13. 6. sobota 19:00 KONCERT / 250 Kč
Bezmen, Rooshie, DJ Core – progressive fusion, indie electro

14. 6. neděle 15:00 FESTIVAL / 300 Kč
Tichá radost: Mrakoplaš, Lada & kapela, Poslední šance Míry 
Ošance Alibaba, Rendez Fou, Ivo Cicvárek a Živo – blues, folk, rock

16. 6. úterý 20:00 KONCERT / 250 Kč
Předletní setkání Osamělých písničkářů – folk

17. 6. středa 20:00 KONCERT / 200 Kč
Hackatón – folk fusion

18. 6. čtvrtek 19:30 KONCERT / 250 Kč
Tereza Richtrová & Vodní plocha (křest alba) – indie folk, jazz

19. 6. pátek 19:00 KONCERT/ 250 Kč
Headless Princess, Deserunt, Já a spol. – indie rock

23. 6. úterý 20:00 KONCERT / 300 Kč
Kapela Nástroje, Skandál – folk, a capella

24. 6. středa 19:30 KONCERT / 300 Kč
Naboso, Domoví – indie folk, šanson, jazz, soul

25. 6. čtvrtek 19:30 OPEN AIR KONCERT / 350 Kč
Hm… – indie folk, akustická alternativa

26. 6. pátek 19:30 OPEN AIR KONCERT  / 350 Kč
Ctib, Modré Hory (SK) – electro, hip hop

27. 6. sobota 15:00 OPEN AIR FESTIVAL / 399 Kč
UNIFEST 2026: DVA, Vladivojna La Chia, Markéta Foukalová, Songs 
From Utopia (CH) a další – alternativa, folk, rock

Výstava:
1.–27. 6. 2026
Atelier Kaštan – Všechny krásy světa
Atelier Kaštan vás srdečně zve v závěru školního roku na výstavu  
v prostorách KC Kaštan. Seifertovy Všecky krásy světa byly volnou in-
spirací pro tvorbu dětí, studentů, dospělých i seniorů, našich kurzan-
tů, kteří několik měsíců tvořili svá díla.


